

中華民國五十七年十月十日創刊 第一七八九號

# 華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室電話：八六一〇五一  
臺北陽明山華岡 一二三三

創辦人	張文春
社長	張文春
副社長	張文春
總編輯	張文春
印刷	張文春
發行	張文春
活動	張文春
中心	張文春

## 文化服務團臨別依依 來函中推崇華岡學風

### 並感謝本校師生的鼓勵與支助

(本報訊)中央文化服務團頃致函本校潘院長，轉向張創辦人感謝在本校工作期間受到師生熱誠的接待、鼓勵與支助，並推崇華岡的學風和成就。

中央文化服務團第八、三、五、九團於六十五年十一月一日起分赴台灣省各縣市、台北市、金馬地區及大專院校服務，迄今十一月卅日服務工作全告結束。

來到華岡服務的第八團由領隊曹俊海、團長周遠貞率領，於十一月九日上午抵達華岡展開五天的活動。本校華夏導報及學生生活動中心為歡迎該團的蒞臨，除以海報擴大宣傳外，並出快報與特刊，全校師生並分五梯次參加自強座談會，范爾焱、曾德、林惠明、義士亦前來華岡解答同學們的疑惑。該團對本校同學

的愛國熱誠，留下了深刻的印象。

該團主任委員是張寶樹，七位副委員分別為：教育部長李元簇、台灣省政府主席謝東原、國防部副參謀總長郝柏林、國防部副參謀總長李元簇、國防部副參謀總長郝柏林、國防部副參謀總長李元簇、國防部副參謀總長郝柏林。

中央黨部青年工作會主任連戰、台北市長林洋港、青年救國團主任李煥、國防部副參謀總長郝柏林、國防部副參謀總長李元簇、國防部副參謀總長郝柏林、國防部副參謀總長李元簇、國防部副參謀總長郝柏林。

本報特稿)本校成立迄今，已有十個年頭，榮民隊在此漫長的歲月裏，也盡了最大的人力、毅力，立下了不少汗馬功勞。

創校之初，榮民隊在郭振俊隊長的領導下，軍路藍縷，開山闢林，將一片原始山林，闢成平坦的地面，於是建築了雙溪新村，華岡新村，男生宿舍，大倫館及供同學們運動的棒球場。

郭隊長說，榮民隊成立時，榮民總共不過三十來人，發展至今，已有一百四十七人，來整頓全所的環境，包括教室、寢室、廁所等，而其中較繁重的工作是由兩位榮民來負責全校師生的飲水問題，他們擔水到每一層樓，讓同學們隨時能喝到源源不斷的熱水。

目前，一層樓由一個人負責，包括的範圍有教室、廁所、走廊、樓梯等。男生宿舍也是由一個人擔任一層樓的打掃。而辦公室則另派一、二人專門清

掃辦公室內的清潔，如倒開水，擦桌子等。以上是負責寢室、辦公室及每一層樓的室內清潔人員，總人數大約有九十人。

室外的校區部分，則由二十位榮民負責，他們上午清除垃圾，下午則整理全校的環境，郭隊長說，只要校區有需要清理的地方，他們就會自動去做。開會

巡邏的榮民外，在文化學院的城區部有十八位榮民，在華岡藝術學校有三位榮民，另外在雙溪、華岡新村也各有一人，負責該區的清潔。郭隊長又說，除了電工和木工歸總務處管理外，其他一切環境清潔都由榮民隊負責。

今夏，微拉颱風給北部地區帶來了嚴重的損失。郭隊長回憶說，颶風警報發出後，大家的心情都很緊張，他集合所有的榮民，不分室內、室外，大家一心作防颶準備，把每一層樓的窗戶裝上門板，以應付颶風。等颶風過後，把門板卸下，使學校恢復舊觀。

郭隊長在本校渡過了十四個歲月，服務了一批批學成的學生，郭隊長表示，本校的學生不錯，相當優秀，比起台大、師大、政大的學生，可以說毫不遜色。(新一徐光宇、樂忠悌報導)



美國加州 Santa Clara 郡心理學協會理事 菲力普·唐納博士 (Dr. Donald Phillip)，擔任美滿的婚姻與家庭講座講員，其所要講的題目為：成功的婚姻、夫妻關係、擇友問題、父母與子女的關係。

分至四時卅分，在大恩館四樓德生堂。並且在週五晚上七時舉行聖誕晚會，演出一耶穌的降生，歡迎同學踴躍參加。

菲力普·唐納博士，今年四十四歲，擔任美國加州青年感化院的院牧，並任美國政府婚姻問題專家及顧問，是美國教育機構審

核通過，可在美國各大學、神學院授課之教授。

曾蒞校參觀 太平洋立學事 州立大學校長、董事長等一行六人，於上週六蒞臨本校，參觀中正圖書館，由程館長陪同並解釋各項設施。他們對中正圖書館的藏書至為讚揚，程館長告訴他們，本校出版之刊物及各種書籍，其規模及構想，均超過一般美國大學之水準。該校校長表示，將贈送本校圖書

館部分書籍，以作為對張創辦人的崇敬。

△會二施世卿遺失寶智銀行圖章聲明作廢。

△戲劇四將德山遺失派克筆一支，周上刻友芳同志，周中峯贈，拾獲請送至戲專辦公室。

「第一屆華岡攝影人員研習會」已於本週一圓滿結束。訓導長焦仁和希望學員們能保留這一天半所學習到的成果，應用在未來的日子裡。會中並評選出校外風光閃光攝影等的前三名作品，將於本報陸續刊出。

圖為人像組第一名作品，由美術二張瑞峰所攝。

華岡校園 清潔美觀 功不可沒



巡邏的榮民外，在華岡藝術學校有三位榮民，另外在雙溪、華岡新村也各有一人，負責該區的清潔。郭隊長又說，除了電工和木工歸總務處管理外，其他一切環境清潔都由榮民隊負責。

陶聲洋防癌基金會 舉辦免費婦科檢查

(本報訊)陶聲洋防癌基金會，委託榮總舉辦免費婦科身體檢查。凡本校女教職員及眷屬，均可於本週四內至醫務室王小姐處登記，安排日期接受免費檢查。

據該基金會表示，過了廿四歲的婦女，最好每六個月接受一次婦科檢查，順便做「防癌抹片」，以保障身體的健康。

束結滿圓習研影攝

(本報訊)印刷學社所舉辦的「第一屆華岡攝影人員研習會」已於本週一圓滿結束。訓導長焦仁和希望學員們能保留這一天半所學習到的成果，應用在未來的日子裡。會中並評選出校外風光閃光攝影等的前三名作品，將於本報陸續刊出。

圖為人像組第一名作品，由美術二張瑞峰所攝。

